
Nome: SoluzioniStima della lunghezza (metrica)

Matematica www.CommonCoreSheets.it 5 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Risposte

1. B

2. C

3. C

4. B

5. A

6. B

7. B

8. C

9. B

10. A

11. C

12. B

13. B

14. C

15. C

Determina quale scelta risponde correttamente alle domande

1) Quale scelta rappresenta
meglio {altezza di un
banco di scuola}?

A. 60 millimeters

B. 60 Centimetri

C. 60 Metri

D. 60 kilometers

2) Quale scelta rappresenta meglio
{altezza di un'asciugatrice}?

A. 1 millimeter

B. 1 Centimetro

C. 1 Metro

D. 1 kilometer

3) Quale scelta rappresenta
meglio {altezza di un
albero}?

A. 5 millimeters

B. 5 Centimetri

C. 5 Metri

D. 5 kilometers

4) Quale scelta rappresenta
meglio {altezza di una
matita nuova}?

A. 18 millimeters

B. 18 Centimetri

C. 18 Metri

D. 18 kilometers

5) Quale scelta rappresenta meglio
{altezza di una candela di
compleanno}?

A. 50 millimeters

B. 50 Centimetri

C. 50 Metri

D. 50 kilometers

6) Quale scelta rappresenta
meglio {larghezza di un
pezzo di pane}?

A. 10 millimeters

B. 10 Centimetri

C. 10 Metri

D. 10 kilometers

7) Quale scelta rappresenta
meglio {lunghezza di un
ferro da stiro}?

A. 18 millimeters

B. 18 Centimetri

C. 18 Metri

D. 18 kilometers

8) Quale scelta rappresenta meglio
{lunghezza di un corridoio della
scuola}?

A. 30 millimeters

B. 30 Centimetri

C. 30 Metri

D. 30 kilometers

9) Quale scelta rappresenta
meglio {altezza di una
scatola di cereali}?

A. 30 millimeters

B. 30 Centimetri

C. 30 Metri

D. 30 kilometers

10) Quale scelta rappresenta
meglio {lunghezza di una
graffetta}?

A. 25 millimeters

B. 25 Centimetri

C. 25 Metri

D. 25 kilometers

11) Quale scelta rappresenta meglio
{altezza di un aspirapolvere}?

A. 1 millimeter

B. 1 Centimetro

C. 1 Metro

D. 1 kilometer

12) Quale scelta rappresenta
meglio {altezza di una
ciotola di cereali}?

A. 10 millimeters

B. 10 Centimetri

C. 10 Metri

D. 10 kilometers

13) Quale scelta rappresenta
meglio {altezza di una
mela}?

A. 10 millimeters

B. 10 Centimetri

C. 10 Metri

D. 10 kilometers

14) Quale scelta rappresenta meglio
{profondità di una piscina}?

A. 3 millimeters

B. 3 Centimetri

C. 3 Metri

D. 3 kilometers

15) Quale scelta rappresenta
meglio {altezza di una
casa a 2 piani}?

A. 12 millimeters

B. 12 Centimetri

C. 12 Metri

D. 12 kilometers
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